1.2 Marematuka B IXTEX

ETEX B Bermike
11 mag 2014 r.

[TepBorit ab3arr.
Bropoit abzarr. 2 + 2 = 4. Tekcr ab3ara.

2+2=4

2,4, (2,4)
TekcT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TEKCT TeKCT 1 +
+2+3+44+5+6=21

MR = MC (1)

(1) ma cTp. 1 — yciaoBre MaKCHMU3AIUK TTPUOBLIH.

1 Hroancer pabotsl ¢ dhopmyiamMu

1.1 pobmn
1+ -
—2 p—
=05
1.2 Ckobku
(2 + g) X 5 =25
[2 4 3]
{2+3}



1.3 Cranmaptable QYHKINHT
sinz =0,coszx=1,lnx =5

sgnr =1
1.4 CumBoJbl

2x2#5
ANB, AUB

1.5 JImakpuTudeckme 3HAKU

456789xyz = 5, eurhkjs7 =8

1.6 BykBbl apyrux ajgdaBUTOB

tgd =1
€ ¢
g ¥

2 @opmyJibl B HECKOJIBKO CTPOK

2.1 Owuenp ajmHHag dopMmyJia

14+2+3+4+5+6+T+ -+
450 4 51 4 52 4 53 + 54 + 55 + 56 + 57+ - - - +
+ 96+ 97 + 98 4 99 + 100 = 5050 (S)

2.2 Heckoabko dpopmyin

2x2=4 6 X 8 =48
3x3=9 a+b=c
10 x 65464 = 654640 3/2=15
2x2=4 6 x 8 =48
3x3=9 a+b=c

10 x 65464 = 654640 3/2=1,5



2.3 Cucrembl ypaBHEeHUIA

2xx=4
3xXy=9
10 x 65464 = =

2] x, ecom x > 0
€Tl =
—x, ecmx <0

3 Marpunsl

11 Qa2 Q13
Q21 Q22 Q23
11 Qa2 Q13
Q21 Q22 Q23

11 Qa2 Q13
Q21 Q22 Q23

B ypasaenun (S) Ha cTp. 2 MHOTO CJIaraeMbIX.




